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}ÿ 

Q �Ŕ{V 

 

î_ ċĲ % 

N®�Ŕ 469 86.69% 

�_ċ�Ŕ 4 0.74% 

}�Ŕ 68 12.57% 

ǧ� 541 100.00% 

  

 

 

Q �~ 

 

î_ ċĲ % 

ÿ~Ŕ 123 22.74% 

�~Ŕ 156 28.84% 

�~Ŕ 130 24.03% 

�~Ŕ 131 24.21% 

}~Þ 1 0.18% 

ǧ� 541 100.00% 

 

 

Q ��ýý 

;�ĲÞ�ÿ~Ż_ 

 

î_ ċĲ % 

�´¿ 41 7.58% 

}qî��· 129 23.84% 

ëÿ}Î 237 43.81% 

ëîÎ 139 25.69% 

ßk 136 25.14% 

ǧ� 682 100ÿ 

  

87%

1%
13%

N®�Ŕ
�_ċ�Ŕ
}�Ŕ

23%

29%24%

24%

0%

ÿ~Ŕ
�~Ŕ
�~Ŕ
�~Ŕ
}~Þ

6%

19%

35%

20%

20% �´¿
}qî��·
ëÿ}Î
ëîÎ
ßk



2 

 

 

Q o�~�Ŕo÷{ttv1y~�¹tî¿wvt»{}xv��ut2 

;1ÿO�ÿ 5ÿÚ�{¹Ƥþ 

î_ 1 2 3 4 5 

��Ŕ�Ʈ® 1.48% 9.61% 37.34% 38.08% 13.49% 

�ÕŻÙ 2.96% 15.90% 39.19% 29.94% 12.01% 

ï�o÷ 1.48% 9.43% 40.30% 34.20% 14.60% 

}nöo÷ 2.77% 12.01% 41.77% 28.84% 14.60% 

Ĉïo÷ 1.66% 7.21% 41.40% 31.98% 17.74% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q ��Ŕ�wß»�~wÝ�x}x»sx²}xv��ut2 

;�tïÕw�ĲÞ� 

î_ ÿ 

Ûċ²ß» 42.88% 

ß»�~�{{zt 1.11% 

��w~Û� 48.61% 

ƈ�÷ÛûÏ|ûâÛ²ß» 32.35% 

ċ�ö{Ŋ÷y» 45.84% 

}÷ûĈ�y»1�_{û»~w~¹½û²ó÷ 32.72% 

ëVëĆ´^g{ttvxs�º�x»sx|w}» 48.61% 

g^wv�¼»}õ²ß» 19.41% 

}~Þ 1.66% 
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Q å�·ß²�svt»sx²}xv��ut2 

;�tïÕw�ĲÞ� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q 1±�~�W��åĲ�_åwy{2 

 

î_ ÿ 

0å 2.40% 

1ÿ2å 16.08% 

3ÿ4å 52.68% 

5å 28.84% 

ǧ� 100.00% 

 

 

Q �Wöz 1±�ÿ7å��~Ŕ�f��}¼~¼y~�¹twy{2 

î_ 0f� 1ÿ5f� 6ÿ10f� 11ÿ15f� 16ÿ20f� 21ÿ30f� 31f�ïN 

¹þüøõ¹ó~�} ;ëm
w~�}�ö� 

2.59% 26.99% 28.47% 18.48% 8.32% 5.18% 9.98% 

¯wûîÛ 7.02% 37.15% 28.28% 13.31% 5.55% 2.59% 6.10% 

¿ùöûµü¿û�×{ 67.47% 27.73% 3.70% 0.55% 0.18% 0.18% 0.18% 

ëm~ÎÿûÿÿûºÜï_~�
ÿÿ�_{·y»¯þ1Ï|î�
{·y»Û�{~ë�öz�ÿ� 

22.92% 57.67% 12.75% 4.07% 1.85% 0.18% 0.55% 

ÎÿûÿÿûºÜzyëm{·y
»�ÿ 

6.28% 62.66% 20.89% 6.28% 1.85% 1.11% 0.92% 

ºóù´óëmx~ûŦ 27.17% 67.65% 4.07% 0.74% 0.18% 0.18% 0.00% 

ÿ÷ëmx~ûŦ 3.33% 32.53% 28.47% 21.26% 9.06% 3.51% 1.85% 
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Q ^�y»ëm²}ïy»sx|w}~w�{2 

î_ % 

}ïw}� 87.43% 

}ïw}z{s� 12.57% 

ǧ� 100.00% 

 

 

 

 

Q ´ó¿üó·ó÷{Óòw~w�{2 

 

î_ ÿ 

Óòw� 23.48% 

Óòwvtzt 76.52% 

ǧ� 100.00% 

 

 

 

 

Q ´ó¿üó·ó÷{Óòw�ý{î_wy2y~ùz´ó¿üó·ó÷{Óòw~w�{2 

;�ĲÞ� 

 

î_ ÿ 

ëußßÿúóµ´ø}uûYBS¼´Àó¹}u{� 67.13% 

[²vo÷ 4.90% 

CCRC 11.19% 

}~Þ 26.57% 

  

87%

13% }ïw}�

}ïw}z
{s�

23%

77%

Óòw�

Óòwvt
zt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

}~Þ

CCRC

[²vo÷

ëußßÿúóµ´ø}uûYBS¼´Àó¹}u{�



5 

 

Q 1~�~}ï{ÿy»ýĉ�_wy{2 

 

î_ ÿ 

þgyÏ|{ß�zùþ²oß{}ïw� 18.67% 

ßïùþ²oß{}ïw� 54.16% 

{Û~�ß{Öo{z1�Ĳ~�ß²_ß�}ïw� 22.55% 

[O~ïß|�¿�»ùþ²oß{}ïw� 17.01% 

ĈïƤþ{ß�zùþ²oß{}ïw� 14.05% 

f�r~ý\²{Ƅ{}ïw� 20.89% 

�wû·ß~r»}õ~ëm²oß{}ïw� 32.35% 

1t~�ß²oß{}ïw� 20.52% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q o�~»ú½õù�{î¿wvt~y{2 

 

î_ ÿ 

ß~{î¿wvt» 16.08% 

r»{þ�î¿wvt» 60.07% 

y�¹x�txzt 19.22% 

r~ºî¿wvtzt 4.25% 

Ʈ�î¿wvtzt 0.37% 

ǧ� 100.00% 
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Q s¼~w~��w~�s²oºßsvïO~�þ{ttvy~¸v{}t~y{2 

;1ÿƮ�}v}¿zt�ÿ 5ÿß~{}v}v�{¹Ƥþ 

î_ 1 2 3 4 5 

Smß��_ö{�sÿqvt�sx~�Ŷu²�xvt
» 

1.11% 3.70% 23.48% 44.36% 27.36% 

��w~�s²�xv�_{ÿy»vë|ú~svt» 1.29% 7.39% 32.90% 45.47% 12.94% 

��w~�s{¸svëVëĆ~Ŋ÷²ß�wvt» 1.29% 8.50% 32.90% 44.18% 13.12% 

ëm²óÁüø{~Þ�²�xv��}²|ï�zsvt
» 

8.69% 15.16% 55.08% 15.53% 5.55% 

��|�Ŕ{Smf~w{Ć{tq»sx²n�vt»Û
ÿ÷³÷ýþýú·ü{{yýÛ�²vëwvt» 

1.11% 12.20% 41.22% 37.34% 8.13% 

w_özþ{ûþö²�sv�_ö{�³wt» 2.22% 12.57% 33.09% 41.04% 11.09% 

 

 
 

Q 1~�~�s²�wv1ïO~ýÛ|Ć{tt�x}t~y{ 

;1ÿƮ�Ć{t{z{s��ÿ 5ÿß~{Ć{tt��{¹Ƥþ 

î_ 1 2 3 4 5 

{Ï{�_ö{×ºǂ�Û 2.40% 7.21% 35.30% 42.51% 12.57% 

åy�}ýÛÿ³óôõü¿²�}w1åy´÷ü¿÷v1}~ù}´ß}
|w}»� 

3.70% 16.64% 33.46% 34.75% 11.46% 

ƈ�Vß{·y»÷Û 1.29% 8.13% 28.65% 43.62% 18.30% 

wß�_{®�y»Û 4.99% 18.11% 40.11% 28.47% 8.32% 

[ùzçW´ït»{·y»÷Ûûvë 1.11% 5.18% 21.63% 47.50% 24.58% 

ëV~�x²~x�vèÿy»Û 1.85% 7.95% 31.61% 45.66% 12.94% 

Þ�²vëw³ÿõûÁü·÷ó²Ĝ»Û 1.29% 8.32% 30.50% 42.70% 17.19% 

ºÜ²~�wë~y»Û 1.48% 6.47% 34.75% 44.73% 12.57% 

Þvö{�x»Û 0.92% 5.55% 32.16% 47.69% 13.68% 

_ßt�_ö÷Ûû�ß²ßr»Û 0.37% 4.99% 25.51% 53.05% 16.08% 
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Q ÿ�~OÛ´é�{ttvzÞ{{��ut2 

;1ÿƮ�zt�ÿ 5ÿ�t{r»�{¹Ƥþ 

 

î_ 1 2 3 4 5 

}n÷ 11.09% 19.04% 31.98% 23.29% 14.60% 

Ĉï 5.73% 9.80% 23.84% 29.39% 31.24% 

ċ�·Ï 19.59% 21.44% 30.13% 17.74% 11.09% 

ŉ| 14.23% 19.96% 34.01% 21.07% 10.72% 

uÿ 21.07% 21.07% 27.17% 20.89% 9.80% 

�mûŊů 9.06% 21.44% 27.73% 25.14% 16.64% 

  

 

 

Q º{{ǤÏw�tx}s�x}1k{{r»ċ5zy�ǤÏw´ytx�x~y{2 

;1ÿǤÏw´yt�ÿ 5ÿǤÏwu¹t�{¹Ƥþ 

 

î_ 1 2 3 4 5 

÷õ 5.91% 14.79% 37.71% 18.11% 23.48% 

ÿ�îmÿ 4.44% 6.84% 36.97% 18.48% 33.27% 

Á�úû»ó¿ü 5.18% 7.39% 40.67% 17.38% 29.39% 

ßuÿ 8.87% 12.38% 41.22% 17.56% 19.96% 

�ŔǤÏÿ 14.05% 14.05% 40.67% 16.27% 14.97% 

²ù�´¶üï_~}
õ 

5.73% 14.97% 36.41% 19.78% 23.11% 

²ù�´¶ü 9.98% 19.78% 36.60% 17.01% 16.64% 

¼ÿ1µü¿ûzy~
Ûċ 

14.79% 25.14% 30.31% 12.20% 17.56% 

Ƅ¯ 7.76% 12.38% 31.24% 19.22% 29.39% 

ÿï 32.35% 26.06% 21.26% 11.09% 9.24% 

 

Q ß�{ǤÏ²w��Ǖ²}xv��ut2ǤÏw�sx|zt|\�zow{~t~{³2 

;1ÿ¸{s��ÿ 5ÿ¸�z{s��{¹Ƥþ 

 

î_ 1 2 3 4 5 

÷õ 17.94% 25.11% 43.05% 7.62% 6.28% 

ÿ�îmÿ 7.41% 11.73% 66.67% 4.94% 9.26% 

Á�úû»ó
¿ü 

11.38% 14.97% 61.08% 5.39% 7.19% 

ßuÿ 19.70% 16.16% 52.53% 8.59% 3.03% 

�ŔǤÏÿ 26.84% 18.18% 46.32% 5.63% 3.03% 

²ù�´¶ü
ï_~}õ 

16.75% 20.57% 51.20% 6.70% 4.78% 

²ù�´¶ü 22.27% 27.53% 40.89% 6.07% 3.24% 

¼ÿ1µü¿
ûzy~Ûċ 

27.67% 33.96% 31.45% 3.14% 3.77% 

Ƅ¯ 22.80% 31.20% 35.20% 6.40% 4.40% 

ÿï 39.02% 28.05% 21.22% 5.85% 5.85% 

 

Q �ŔǤÏÿ²{}w�sx|rº~y{2 

 

î_ ÿ 

ß�{ßxv{}wvt» 25.88% 

ǤÏ~ß�ŉ��x»|{}w�sx|zt 31.42% 

ǤÏ~ß�ŉ²�x�sx|z�{}w�sx
�zt 

41.04% 

�ŔǤÏÿxtv]ƪ²_�v÷s� 1.66% 

ǧ� 100.00% 
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Q ǤÏÿ~ß�ŉ��x»|{}w�sx|ztxÞ�w�ý{�t~y2}~vu�_wy{2 

;�tïÕw�ĲÞ� 

 

î_ ÿ 

{}ýý|¿{¹zt 36.77% 

_Ü|ë~ûëíw}v 35.48% 

ç_»¶ó»ùüx\¿zt 3.87% 

ċþ|�{zsvuºu¹t 29.03% 

Ì}�tx}{»¶ó»ùü~z}|zt 3.23% 

»¶ó»ùüxǤÏy»sx{÷÷|r» 40.00% 

17f�ÿ|Ǜt 5.16% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Q ºõ³¹²ÿü²{}w~w�{2 

 

î_ ÿ 

»�{{}w� 1.11% 

{}w� 13.31% 

r~º{}wz{s� 67.47% 

ºõ³¹²ÿü²÷¹zt 18.11% 

ǧ� 100.00% 

 

 

 

Q y�Ñ²×�wvt~y{ÿo�1JASSO1}�÷_� 

 

î_ ÿ 

×�wvt» 46.58% 

×�wvtzt 53.42% 

ǧ� 100.00% 
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Q y�ÑŅþ{^�y»sx�_wy{ 

;�tïÕw�ĲÞ� 

 

î_ ÿ 

ÿ�ÿþ~�öw 22.18% 

eïzÿ�ßu�]x~ÿß 13.86% 

öþþ~Ý� 11.09% 

}û´{}{x~ÿß 5.73% 

o�ÑÝ~ßÝ 27.91% 

o�ç~ã� 12.75% 

kÿ}~}ǁW 44.92% 

Ŋůÿþ~�öw 15.53% 

ß�~ß�~zty�Ñ~Uß 45.10% 

}~Þ 7.76% 

 

Q �¿�rz�~ÿ~ÿ�{xsv¬ç{zsvt»x}t~y{2 

 

î_ ÿ 

¬ç 40.11% 

´´¬ç 32.16% 

}¼{y¬çw�zt 7.02% 

y�¹x�txzt 17.93% 

¬ç{zsvtzt 2.77% 

ǧ� 100.00% 

 

Q ²û�´ø~ 1{o~�WöÝf�²}xv��ut2 

 

î_ ÿ 

0f� 28.10% 

15f�ïÕ 17.56% 

30f�ïÕ 18.67% 

30f�ïN 35.67% 

ǧ� 100.00% 

 

 

Q ²û�´ø²wvt»ý{�t~y21{o~²û�´ø~�ý�y~�¹twy{2 

 

î_ ÿ 

ÿÿ4O× 25.06% 

4ÿÿO× 49.10% 

8ÿ10O× 19.64% 

10O×ïN 6.20% 

ǧ� 100.00% 

 

 

Q º_�×{ÿ¿ùöûµü¿û{�_²���{b^wvt~y{2 

 

î_ ÿ 

b^wvt» 47.51% 

b^wvtzt 52.49% 

ǧ� 100.00% 
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Q º_�×{{b^wvt»xÞ�w�ý{�t~y2ß��~�_wy{2 

;�tïÕw�ĲÞ� 

 

î_ ÿ 

ÛċûƄ¯x~tz|º 69.41% 

÷_Ŕ�û�×~ßÛ 11.87% 

Ć_~Û¿ 7.76% 

ëmw�ß¹¼zt÷Ûû}�|ß¹
¼� 

19.63% 

¯wû�w~_~ß|º 33.33% 

�_ŉ|�¿¼� 20.09% 

âÛ~UN 12.79% 

�ŔŔ�~Uß 51.14% 

}~Þ 6.39% 

 

 

Q º_�×{{b^wvtztxÞ�w�ý{�t~y2º_�×{{b^wztvu�_wy{2 

;�tïÕw�ĲÞ� 

 

î_ ÿ 

oƭx 12.81% 

��{f�|{{º_Ý|zt 26.86% 

÷_�×|æk 20.25% 

g^�|tzt 1.24% 

�w~r»÷_|z{s� 32.23% 

�wû·ß|z{s� 24.79% 

�×Õû{ßÛ|z{s� 17.36% 

�m{ƈÿw� 24.38% 

²û�´øwf�{_Ý|zt 33.88% 

}~Þ 10.33% 

 

 

Q üùóö³²�×{�w�rº~y{ 

 

î_ ÿ 

r» 63.96% 

zt 36.04% 

ǧ� 100.00% 

 

 

 

 

Q üùóö³²�×{y~�¹tÓòwvt~y{2 

 

î_ ÿ 

o 1ÞÿĲÞ{ 3.88% 

~ 1ÞÿĲÞ{þ 21.81% 

Óòwvtzt 74.31% 

ǧ� 100.00% 
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Q üùóö³²�×{Óòy»��{�_|ß�wy{2 

;�tïÕw�ĲÞ� 

 

î_ ÿ 

f� 52.50% 

´»} 44.18% 

åy 33.27% 

}s{q 62.11% 

þ� 34.75% 

}~Þ 4.25% 

 

 

Q Ĝþ¹~{}»þ�y~�¹twy{2 

 

î_ ÿ 

ïå 2.22% 

± 1ÞïN 22.92% 

o 1ÞïN 21.07% 

~ 1ÞïN 21.81% 

{}wzt 31.98% 

ǧ� 100.00% 

 

Q Ĝþ¹²{}y»þö�_wy{2 

;�ĲÞ� 

 

î_ ÿ 

f�tvwû]|bxwv~{} 38.08% 

�ÿûºÜ~��~·¯Ŧÿ�ÿ��{} 50.09% 

T~ÏýÿĜþû×�ûDVD{�{} 46.58% 

üõ±üó¹µüó¹ÿĜþ~}�ýýzy~ǤÏ� 2.96% 

ùüûóÀ³�óºû]ċĲ�ÿÿ{} 4.62% 

ºóù´ó�ÿ×� 10.35% 
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Q ��{·y»åyßÖ{ttv}xv��ut2 

 

î_ ïåú�wvt» �~{ú�wvt» ú�wvtzt 

��{·y»åyßÖ{ttv}xv��ut 

[webµ´ø] 
12.01% 73.94% 14.05% 

��{·y»åyßÖ{ttv}xv��ut 

[ýü¿ûµ´ø] 
26.06% 71.16% 2.77% 

 

 
 

Q ÿù¹�óø~ǤÏǥó|r»sx²÷svt~y{2 

 

î_ ÿ 

÷svt» 30.13% 

÷¹zt 69.87% 

ǧ� 100.00% 

 

 

 

 

 

Q �wÿù¹�óø{rs�|\1ǤÏy»sx|w}~y{2 

 

î_ ÿ 

w}» 35.67% 

w}zt 11.46% 

y�¹x�txzt 52.87% 

ǧ� 100.00% 

 

 

 

 

Q rz�~ß¾ċ~ßu{�ÿ|rº~w�{2 

 

î_ ÿ 

ßò 1.11% 

´´ßò 2.03% 

y�¹x�txzt 71.35% 

´´�] 15.71% 

�] 9.80% 

ǧ� 100.00% 
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Q rz�~²û�´øýßu{�ÿ�rº~w�{2 

 

î_ ÿ 

ßò 1.33% 

´´ßò 4.56% 

y�¹x�txzt 71.67% 

´´�] 10.46% 

�] 7.22% 

_mûymw� 4.75% 

ǧ� 100.00% 

 

Q �]w�xÞ�w��Ŕ�1oßwt�¹�]w~w�{2 

 

î_ ÿ 

2O×oî 53.76% 

2O×ïN 4O×oî 30.11% 

4O×ïN 6O×oî 10.75% 

6O×ïN 8O×oî 4.30% 

8O×ïN 1.08% 

ǧ� 100.00% 

 

 

 

Q ��Ŕ�²Ǳ»vxw1õß³ýú¶´û¹�Ɠ÷{Ï»sxwOÛ²�x�sx�_wy{2 

;�ĲÞ� 

 

î_ ÿ 
 

Ûċ·Ï~ëû 27.36% 

Ŕ�¿ 20.15% 

}÷�×û´ó¿üó·ó÷ 22.92% 

�Ɠwzt{ 70.98% 

�¿{ttv 21.26% 

ºóù´óëm{ttvtq»{ 20.52% 

}~Þ 4.25% 
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Q Ĉï~Û~�1��~Ĉïø²{}w~w�{2 

 

î_ ÿ 

�s�s{}w� 38.64% 

ĲÞ{}w� 35.61% 

»ÿúü�ÿÓò~� 4.55% 

{}wz{s� 21.21% 

ǧ� 100.00% 

 

 

Q Ĉï¼´Àó¹��û�~w�{2 

 

î_ ÿ 

�{ûs� 29.55% 

utv 42.42% 

�{û�z{s� 7.58% 

{}wz{s� 20.45% 

ǧ� 100.00% 
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Q }÷o÷xwv�{ûs�x}v�~²�t~wNrv��ut2 

;�tïÕw�ĲÞ� 

 

î_ ÿ 

}�þûESÿZ 47.73% 

ßÿ�žn_ 0.76% 

Ʈõ[w÷Ï 39.39% 

Ƅ¯�Ŕ~}�_�y^_ 8.33% 

ëý PR_Ŋ�ÿ 18.18% 

[wûÖ÷÷Ÿýÿ 13.64% 

�Õ\\Om|~_ûOm¼´À
ó¹ 

22.73% 

�mû�m__Ŋ�ÿ 2.27% 

Àûü÷÷³¹»ó·÷óýÿ 3.03% 

´ó¿üó·ó÷ 17.42% 

Google classroom{¸»o÷Ʈ® 8.33% 

}~Þ 20.45% 

 

 

Q Smß~Ĉï�~Ûwvt~y{2 

 

î_ ÿ 

}÷ 62.88% 

²û�´øûÿÏk_t 1.52% 

Ĉ�û}� 7.58% 

~ÿ 1.52% 

oÛ 17.42% 

}~Þ 9.09% 

ǧ� 100.00% 

 

 

 

 

Q Ĉï~Û{ttv~î¿þ²}xv��ut2 

 

î_ ÿ 

î¿ 22.73% 

zz�}î¿ 40.91% 

y�¹x�txzt 31.06% 

´´Oî 5.30% 

ǧ� 100.00% 

 

 

 

 

Q rz��^�w�Ï|ÿ}÷1ûþ1T~}ÛÏ|{�|×ßw}~w�{2 

 

î_ ÿ 

×ßw}� 33.33% 

×ßw}z{s� 12.12% 

^�wz{s� 54.55% 

ǧ� 100.00% 
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2022~þ �Ŕ²óÁüøÖ�}ÿ_��ö 
 

��ßïû}ÿĢĈÿ 

ë� 

¯ ��  2022~ 12o 12å ÿ 2023~ 2o 3å 

¯ ÿí  ��öŔ 1~k1�~k1÷�}ï 

¯ ¿ÿýý Googleõ¹ü� 

¯ ÿí�Ĳ 12ċÿ1~ÿ9ċ12~ÿ1ċ1÷�}ïÿ2ċ�   

¯ Þ�÷  75ÿÿ1~ÿ67ÿ12~ÿ100ÿ1÷�}ïÿ100ÿ� 

 

}ÿ 

Q �Ŕ{V 

 

î_ ċĲ % 

N®�� 6 66.67% 

�_þ�� 3 33.33% 

ÿ� 9 100.00% 

 

 

 

 

Q �~ 

 

î_ ċĲ % 

ÿ~Ŕ 6 66.67% 

�~Ŕ 1 11.11% 

÷�}ïŔ 2 22.22% 

ǧ� 9 100.00% 

 

 

 

 

Q ��ýý 

;�ĲÞ�ÿ~Ż_ 

 

î_ ċĲ % 

ëÿ}Î 7 70.00% 

ëîÎ 2 20.00% 

ßk 1 10.00% 

ǧ� 10 100ÿ 
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Q o�~�Ŕo÷{ttv1y~�¹tî¿wvt»{}xv��ut2 

;1ÿO�ÿ 5ÿÚ�{¹Ƥþ 

î_ 1 2 3 4 5 

��Ŕ�Ʈ® 0% 0% 22.22% 55.56% 22.22% 

�ÕŻÙ 0% 44.44% 44.44% 11.11% 0% 

ï�o÷ 0% 0% 33.33% 44.44% 22.22% 

}nöo÷ 0% 11.11% 55.56% 22.22% 11.11% 

Ĉïo÷ 0% 22.22% 22.22% 33.33% 22.22% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q ��Ŕ�wß»²~wÝ�x}x»sx²}xv��ut2 

;�tïÕw�ĲÞ� 

î_ ÿ 

Ûċ²ß» 11.11% 

��w~Û� 44.44% 

ƈ�÷ÛûÏ|ûâÛ²ß» 88.89% 

ċ�ö{Ŋ÷y» 33.33% 

ëVëĆ´^g{ttvxs�º�x»sx|
w}» 

44.44% 

g^wv�¼»}õ²ß» 77.78% 
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Q å�·ß²²svt»sx²}xv��ut2 

;�tïÕw�ĲÞ� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q 1±�~�W��åĲ�_åwy{2 

 

î_ ÿ 

1ÿ2å 11.11% 

3ÿ4å 88.89% 

ǧ� 100.00% 

 

 

 

 

Q �Wöz 1±�ÿ7å��~Ŕ�f��}¼~¼y~�¹twy{2 

î_ 0f� 1ÿ5f� 6ÿ10f� 11ÿ15f� 16ÿ20f� 21ÿ30f� 31f�ïN 

¹þüøõ¹ó~�} ;ëm
w~�}�ö� 

0% 44.44% 33.33% 11.11% 0% 0% 11.11% 

¯wûîÛ 0% 55.56% 33.33% 0% 11.11% 0% 0% 

ëm~ÎÿûÿÿûºÜï_~�
ÿÿ�_{·y»¯þ1Ï|î�
{·y»Û�{~ë�öz�ÿ� 

0% 33.33% 22.22% 22.22% 11.11% 0% 11.11% 

ÎÿûÿÿûºÜzyëm{·y
»�ÿ 

0% 11.11% 11.11% 44.44% 33.33% 0% 0% 

ºóù´óëmx~ûŦ 88.89% 11.11% 0% 0% 0% 0% 0% 

ÿ÷ëmx~ûŦ 0% 33.33% 0% 33.33% 11.11% 0% 22.22% 
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Q o�~»ú½õù�{î¿wvt~y{2 

 

î_ ÿ 

ß~{î¿wvt» 22.22% 

r»{þ�î¿wvt» 77.78% 

ǧ� 100.00% 

 

 

 

 

 

Q s¼~w~��w~�s²oºßsvïO~�þ{ttvy~¸v{}t~y{2 

;1ÿƮ�}v}¿zt�ÿ 5ÿß~{}v}v�{¹Ƥþ 

î_ 1 2 3 4 5 

ïÎß²�_ö{�sÿqvt�sx~�Ŷu²�xvt
» 

0% 0% 0% 22.22% 77.78% 

��w~�s²�xv�_{ÿy»vë|ú~svt» 0% 0% 0% 66.67% 33.33% 

��w~�s{¸svëVëĆ~Ŋ÷²ß�wvt» 0% 0% 0% 55.56% 44.44% 

ëm²óÁüø{~Þ�²�xv��}²|ï�zsvt
» 

0% 22.22% 33.33% 33.33% 11.11% 
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ÿ÷³÷ýþýú·ü{{yýÛ�²vëwvt» 

0% 0% 11.11% 66.67% 22.22% 

w_özþ{ûþö²²sv�_ö{�³wt» 0% 0% 22.22% 0% 77.78% 
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Q 1~�~�s²�wv1ïO~ýÛ|Ć{tt�x}t~y{ 

;1ÿƮ�Ć{t{z{s��ÿ 5ÿß~{Ć{tt��{¹Ƥþ 

î_ 1 2 3 4 5 

ëĆ~|~{ttvöú{èÿw1o�îûy»ýÛ 0% 0% 33.33% 55.56% 11.11% 

wß�_{Uqvß~uÿ~Ý�ŉ²}²y»ýÛ 0% 0% 33.33% 55.56% 11.11% 

wß�_~ûüº{ßx�ßvéÞÿxwv~ßƣÛ 0% 0% 22.22% 66.67% 11.11% 

ºÜ²¿ÿ|~w1ë~{Uqvó�w}»÷ÛûýÛ 0% 0% 0% 77.78% 22.22% 

Úþzßv�~ƈ�ö÷Û 0% 0% 0% 77.78% 22.22% 

�_ö{�sÿq»Û 0% 0% 0% 66.67% 33.33% 

 

 
 

Q ÿ�~OÛ´é�{ttvzÞ{{��ut2 

;1ÿƮ�zt�ÿ 5ÿ�t{r»�{¹Ƥþ 

 

î_ 1 2 3 4 5 

}n÷ 33.33% 22.22% 11.11% 11.11% 22.22% 

Ĉï 0% 11.11% 0% 44.44% 44.44% 

ċ�·Ï 22.22% 22.22% 22.22% 33.33% 22.22% 

ŉ| 33.33% 0% 33.33% 33.33% 0% 

uÿ 11.11% 22.22% 22.22% 33.33% 11.11% 

�mûŊů 11.11% 0% 33.33% 55.56% 0% 

  

 

 

Q º{{ǤÏw�tx}s�x}1k{{r»ċ5zy�ǤÏw´ytx�x~y{2 

;1ÿǤÏw´yt�ÿ 5ÿǤÏwu¹t�{¹Ƥþ 

 

î_ 1 2 3 4 5 

÷õ 22.22% 11.11% 11.11% 33.33% 22.22% 

ÿ�îmÿ 55.56% 0% 44.44% 0% 0% 

ñ�úû»ó¿ü 44.44% 11.11% 44.44% 0% 0% 

ßuÿ 0% 11.11% 44.44% 0% 44.44% 

�ŔǤÏÿ 0% 11.11% 44.44% 22.22% 22.22% 

g^}õï_~}õ 0% 22.22% 22.22% 33.33% 22.22% 

g^}õ 0% 0% 11.11% 66.67% 22.22% 

¼ÿ1µü¿ûzy~
Ûċ 

11.11% 11.11% 33.33% 22.22% 22.22% 

Ƅ¯ 11.11% 11.11% 11.11% 22.22% 44.44% 

ÿï 22.22% 0% 0% 22.22% 55.56% 
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Q ß�{ǤÏ²w��Ǖ²}xv��ut2ǤÏw�sx|zt|\�zow{~t~{³2 

;1ÿ¸{s��ÿ 5ÿ¸�z{s��{¹Ƥþ 

 

î_ 1 2 3 4 5 

÷õ 0% 0% 0% 60.00% 40.00% 

ÿ�îmÿ 0% 0% 66.67% 33.33% 0% 

ñ�úû»ó¿ü 0% 0% 66.67% 33.33% 0% 

ßuÿ 0% 0% 0% 50.00% 50.00% 

�ŔǤÏÿ 0% 0% 16.67% 50.00% 33.33% 

g^}õï_~}õ 0% 0% 0% 50.00% 50.00% 

g^}õ 0% 0% 0% 50.00% 50.00% 

¼ÿ1µü¿ûzy
~Ûċ 

0% 12.50% 37.50% 12.50% 37.50% 

Ƅ¯ 0% 14.29% 0% 14.29% 71.43% 

ÿï 11.11% 11.11% 11.11% 11.11% 55.56% 

 

 

Q �ŔǤÏÿ²{}w�sx|rº~y{2 
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44.44% 
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22.22% 
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²zt 

33.33% 

ǧ� 100.00% 

 

 

 

ǤÏÿ~ß�ŉ��x»|{}w�sx|ztxÞ�w�ý{�t~y2}~vu�_wy{2 

;�tïÕw�ĲÞ� 

 

î_ ÿ 

_Ü|ë~ûëíw}v 50.00% 

Ì}�tx}{»¶ó»ùü~z}|zt 50.00% 
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Q y�Ñ²×�wvt~y{ÿo�1JASSO1}�÷_� 

 

î_ ÿ 

×�wvt» 22.22% 

×�wvtzt 77.78% 

ǧ� 100.00% 

 

 

 

 

 

 

Q y�ÑŅþ{^�y»sx�_wy{ 

;�tïÕw�ĲÞ� 

 

î_ ÿ 

ÿ�ÿþ~�öw 11.11% 
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2022年度学生アンケート（学修行動調査）の所見 
 
 
学生アンケートの集計結果を受けて、学修行動調査（学生自身の学修行動、カリキュラムの
理解や達成度に関する評価）において特徴が見られた点をまとめます。概ね前年度と同様の
傾向が見られたと受け止めています。 
 
(１) 授業に関する時間外学修時間について、週 1-5 時間と回答した学生が 62.7%で最も多

く、次いで週 6-10時間 20.89%でした。週 1 時間未満という学生も 6.3%であったこと
から、授業時間外での学修習慣は改善の余地があるものといえます。 

 
(２) カリキュラムの満足度について、満足している（ある程度・非常に）と回答した学生は

76.2%でした。全体的に満足している傾向にあると考えられます。 
 
(３) 大学での学びの振り返りについて、大学が学生に卒業時までに身につけることを求め

ている力を理解している（ある程度・非常に）割合が 45.5%にとどまっており、ディプ
ロマポリシーの学生への周知を推進する取り組みが求められる結果であると受け止め
ています。 

 
(４) 授業アンケート等の回答を通じて大学教育が良くなっていると感じている（ある程度・

非常に）と回答した学生は 21.1%であり、授業アンケート結果に基づく授業改善の取
り組みが不十分であると考えられます。引き続き大学として真摯に受け止め、今後の改
善に努めていきたいと思います。 

 
(５) 1 年間の学びを通して身についたと感じる能力（ディプロマ・ポリシーとの関連）につ

いて、ある程度・非常に身についたと回答した学生の割合によると、幅広い学問的知識・
視野を広げる力：69.1%や多様な文化や価値観に関する知識・理解：72.1%は本学のカ
リキュラムの特徴を学生の皆さんにある程度伝えられていると考えられます。一方で、
情報活用能力：46.2%や地域社会に貢献する力 36.8 %は伸び悩んでおり、カリキュラ
ムや授業において今後の改善が望まれる結果であると受け止めています。 
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